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Adhésion à l’Association ’Route Historique
 des Rois d’Angleterre en Deux-Sèvres,

 XII et XIIIème siècles’

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, 
M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, 
M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, 
M. Gilles FRAPPIER, Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques LAMARQUE  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, M. Luc DELAGARDE, 
Mme Danielle RICHARD, M. Michel GENDREAU, Mme Claire MINALI-
BELLA, Mme Chantal BARRE, Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève RIZZI, 
M. Gérard NEBAS, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD,
 Mme Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel 
PASSERAULT, Mme Christiane FASILLEAU, M. Pierre STEVENET, 
M. Pierre GUERIT, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE,
 M. Frédéric ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, M. Claude VITELLINI,
 M. Michel RIVALLIN, Mme Catherine REYSSAT,
 Mme Marie-Cécile MORISOT 
 
Secrétaire de séance : Mme Christiane FASILLEAU
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Maryse ROUZIER donne pouvoir à Mme Christiane FASILLEAU. 
M. Paul SAMOYAU donne pouvoir à M. Gérard NEBAS. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Pierre GUERIT. 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD. 
M. Guy-Marie GUERET donne pouvoir à M. Michel RIVALLIN.
 
Excusée :
Mme Christiane ROUSSELLE
 
 
 

DELIBERATION  D96315

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 27 septembre 1996



 
 
Vie Associative/Jumelages Adhésion à l’Association ’Route Historique des Rois 

d’Angleterre en Deux-Sèvres, XII et XIIIème siècles’
 
 
Madame Nadine PINSON, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
L'association "La Route Historique des Rois d'Angleterre en Deux-Sèvres, XII et XIIIème siècles" a pour but 
la promotion culturelle et touristique des grands sites caractéristiques de la période "Plantagenêts" en Deux-Sèvres.
 
 
Cette Association constitue un cadre de rencontres, de visites et de travaux mis à la disposition des institutions, 
des associations et des particuliers oeuvrant dans ce domaine. Elle regroupe des collectivités publiques, des 
personnes morales et physiques préoccupées par ce sujet.
 
 
Lors de sa réunion du 17 mars 1995, le Conseil Municipal avait voté le principe d'une adhésion à 
l'association nationale "La Route Historique des Plantagenêts", toutefois cette adhésion ne s'est pas concrétisée et 
n'a donné lieu à aucun versement.. En effet, des restructurations sont intervenues au sein de cette association. Elles 
ont conduit à la création deux-sévrienne de l'association "Route Historique des Rois d'Angleterre en Deux-Sèvres", 
qui s'est donné pour premier travail l'édition d'un document bilingue (Français/Anglais) consacré à la 
promotion touristique et patrimoniale des sites et monuments Deux-Sévriens, notamment Niortais, de 
l'ère "Plantagenêts".
 
 
Cette association s'inscrivant ainsi dans la démarche touristique fédérative que nous entendons promouvoir, je 
vous propose l'adhésion, pour 1996, de notre collectivité à "La Route Historique des Rois d'Angleterre en 
Deux-Sèvres". Monsieur le Maire de la Ville de Niort est membre de droit de cette association.
 
 
Pour votre information, je précise que les villes de Parthenay et Echiré adhèrent à cette association.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- adhérer à l'association "Route Historique des Rois d'Angleterre en Deux-Sèvres, XII et XIIIème siècles" dont 
les statuts sont joints en annexe
 
 
 
- autoriser le Maire à signer cette adhésion et à en verser le montant (calculé et voté par le Conseil d'Administration 
de l'association au prorata du nombre d'habitants) soit 5.000 F.
 
Imputation budgétaire : 
- 929.991.6281.............................................. 5.000 F
 
 
(M. Pierre STEVENET, Président de l'Association, n'ayant participé ni au débat ni au vote).
 
 
LE CONSEIL ADOPTE

 



Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    1

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Nadine PINSON
Ordre du jour


